

В память об Артюхове Михаиле Васильевиче

9 декабря 2015 года на 74-м году жизни скончался

АРТЮХОВ

Михаил Васильевич,

доктор педагогических наук, профессор, член-корреспондент Академии профессионального образования, Международной академии наук педагогического образования, заслуженный учитель школы РСФСР.

Имя Михаила Васильевича для нашего города всегда было и будет связано с образованием, которое он возглавлял долгие годы. Он является автором более 40 работ по проблемам управления образованием и педагогическому менеджменту. По инициативе Михаила Васильевича в 1990 году был создан первый за Уралом городской Институт усовершенствования учителей.

Михаил Васильевич пользовался огромным авторитетом в администрации города, среди коллег и педагогов, был исключительно порядочным, мудрым человеком. Руководители органов администрации города глубоко скорбят по поводу кончины Артюхова М.В. и выражают глубокое соболезнование родным и близким.

Глава Новокузнецка С.Н. Кузнецов, администрация города Новокузнецка Е.А. Бедарев, В.Р. Рокхель, М.А. Морозов, И.Н. Мисякова, Т.Н. Титова, В.Х. Норец, Новокузнецкий городской Совет народных депутатов С.И. Корнеев, В.С. Гершгорин.

Гражданская панихида и прощание состоятся 13 декабря с 10 до 13 часов в ДК "Строитель".

Директора, преподаватели, сотрудники, студенты НФИ КемГУ глубоко скорбят по поводу кончины доктора педагогических наук, профессора, заслуженного учителя России, бывшего первого заместителя директора, профессора кафедры психологии

АРТЮХОВА

Михаила Васильевича.

Выражаем искреннее соболезнование родным, близким, коллегам.

Вечная память Артюхову Михаилу Васильевичу - талантливому руководителю и выдающемуся ученому, настоящему учителю и замечательному человеку.



Новокузнецкая городская организация профсоюза работников народного образования и науки РФ глубоко скорбит по поводу безвременной кончины

АРТЮХОВА

Михаила Васильевича,

доктора педагогических наук, профессора, члена-корреспондента Академии профессионального образования, Международной академии наук педагогического образования, заслуженного учителя школы РСФСР.

Михаила Васильевича всегда отличали высокий профессионализм, ответственность, доброе, внимательное отношение к людям.

Выражаем искреннее соболезнование родным и близким Михаила Васильевича.

Администрация и педагогический коллектив МБОУ "СОШ № 72 с углубленным изучением английского языка", ветераны педагогического труда выражают искренние соболезнования бывшему учителю английского языка школы В.И. Артюховой, родным и близким по поводу кончины её мужа

АРТЮХОВА

Михаила Васильевича,

бывшего учителя и директора школы № 72, профессионала своего дела и грамотного руководителя.

Светлая память о нём останется в наших сердцах.

Педагогический коллектив школы № 72.